

नियमित, बेहतर और क्वालिटी बिजली देने का वादा : सीइओ

150 करोड़ की लागत से दो वर्षों में विद्युत व्यवस्था होगी सुदृढ़



आइएमए में पावर इंडिया की प्रेस वार्ता में अधिकारी

जागरण

- ◆ 500 लोगों को मिलेगा रोजगार
- ◆ 153 काल सेंटर की स्थापना

संवाद सहयोगी (गया नगर) : इंडिया पावर कारपोरेशन बोधगया लिमिटेड के सीईओ सिद्धार्थ मेहता ने बुधवार को एक प्रेस वार्ता में कहा कि गया, बोधगया और मानपुर क्षेत्र के उपभोक्ताओं को नियमित, बेहतर और क्वालिटी बिजली मिलेगी। इसके लिए पूरा खाका तैयार कर ली गई है। किसी भी उपभोक्ताओं को इंडिया पावर से बिजली को लेकर शिकायत नहीं होगी। शिकायत और समस्याओं को दूर करने के लिए कम्पनी का

काल सेंटर, कार्यालय और पदाधिकारी मोबाईल 24 घंटे खुले रहेंगे। जहां से उपभोक्ताओं को हर तरह की सुविधा उपलब्ध कराई जाएगी। उन्होंने कहा कि इंडिया पावर ने अगले दो वर्षों में गया शहर में 150 करोड़ की लागत से विद्युत व्यवस्था को सुदृढ़ 150 करोड़ की लागत से विद्युत व्यवस्था को सुदृढ़ बनाने का खाका तैयार किया है। साथ ही बिहार पावर डिस्ट्रीब्यूशन कम्पनी लिमिटेड द्वारा बोधगया और मानपुर के साथ उनके आस-पास के गांवों में रोशनी फैलाने की जिम्मेवारी इंडिया पावर को दी है। इसमें लाइन मटेरिअल, नये कनेक्शन एवं किसी भी तरह की शिकायतों को दूर करना शामिल है। यहां के एक लाख उपभोक्ताओं यथा शहरी, ग्रामीण, कृषि एवं व्यवसायी को सेवा प्रदान करेगी। इंडिया पावर का प्रयास होगा कि उपभोक्ताओं को भरोसेमंद सेवा प्रदान करें। श्री मेहता ने कहा कि अभी जो बिजली व्यवस्था है, वह पुरानी एवं जर्जर संचरण व्यवस्था है।

इसे कम्पनी ने बदलने की योजना बनाई है। नये मीटर लगाएंगे। बेहतर बिलिंग एवं रीडिंग की व्यवस्था होगी। वर्तमान समय का नेटवर्क बिजली विभाग का खराब है। उस नेटवर्क को सुधार करने की जरूरत है। अधिकांश जगहों पर बिजली का तार अनसेफ है। लोगों का साथ लेकर शहर और गांव में अभियान चलाया जाएगा। उन्होंने यह स्पष्ट किया कि बिजली का दर तय करने का अधिकार इंडिया पावर को नहीं है। बिजली दर राज्य स्तर पर सरकार तय करती है। सरकार द्वारा तय दर को कम्पनी छेड़छाड़ नहीं कर सकती है। कम्पनी सिर्फ उस दर को क्रियान्वयन करती है। कम्पनी का कोई पदाधिकारी व कर्मचारी उपभोक्ताओं से पैसा लेते हैं, तो उसका पक्का रशीद देगे। बिना रशीद का कोई पैसा नहीं ली जाएगी। गरीब

और किसानों को भी कम्पनी बिजली मुहैया कराएगी। अगर बिजली में कोई तकनीकी खराबी आती है, तो सूचना के बाद एक से तीन घंटे के अंदर हल की जाएगी। किसी भी क्षेत्र में अगर बड़े पैमाने पर काम करना है, तो बिजली काटने से पहले उपभोक्ताओं को सूचना दी जाएगी। अगर कोई कई महीने और साल के बाहर जाते हैं, तो कम्पनी को सूचना देकर अपने घर व दुकान की लाईन कटवा ले। ऐसा करने पर उनसे बिजली बिल नहीं ली जाएगी। बिजली विभाग के पदाधिकारी के बारे में निर्णय सरकार लेगी। कम्पनी इस संबंध में कोई निर्णय नहीं लेगी। इस मौके पर एचओ के सावेश दास गुप्ता, प्रभुजीत सरकार, बिजनेस हेड प्रवीण सिन्हा, टेक्निकल जीएम रवि शंकर शुक्ला, एचआर हेड शाहिद अहमद, एचओ पीआरओ बोनिया बोस एवं स्थानीय पीआरओ राकेश रंजन आदि उपस्थित थे।